
LISTA ZA RAZVOJ VRHNIŠKEGA PODEŽELJA
Lista za razvoj vrhniškega podeželja je nastala

spontano iz peščice krajanov drugega volilnega
okoliša, ki se je junija letos v okviru projekta Čista

Ljubljanica začela zavzemati za zakonit, pregleden in
pravičen komunalni prispevek, pri čemer smo ugo-
tovili vrsto nepravilnosti. Zaradi vsega, predvsem pa
zaradi pomanjkljive strategije občine na področju
razvoja vrhniškega podeželja, smo se krajani organi-
zirali v Listo za razvoj vrhniškega podeželja, ki jo na
letošnjih lokalnih volitvah predstavljajo:

mag. Viktor Sladič, Mirke 4b, Vrhnika,
Urška Jelovšek, Drenov Grič 96, Vrhnika,
mag. Milan Selan, Blatna Brezovica 89, Vrhnika,
Mojca Gutnik, Velika Ligojna 38, Vrhnika,
Vlado Bračko, Verd 197a, Vrhnika,
Nataša Rijavec, Mirke 23, Vrhnika,  
Marjan Mesec, Stara Vrhnika 125a, Vrhnika in
Sonja Vidmar, Verd 36a, Vrhnika. 

Lista si prizadeva za načrtni razvoj vrhniškega pode-
želja in ohranjanje značilne kulturne krajine v občini,
za razvoj sodobne komunalne infrastrukture, ob
hkratnem ohranjanju varnega in zdravega bivalnega
okolja, za združevanje in usmerjanje podpore kme-
tijstvu in sistematično povečevanje deleža obdelo-
valnih površin in za boljšo izrabo lesnega bogastva,
za povečevanje pridelave naravno pridelanih živil in
dobrin, za razvoj turizma ter pripravo in izvedbo pro-
gramov zaposlovanja. 
Ob načrtovanju razvojnih programov ne zanemar-
jamo dejstva, da se naša občina nahaja na geološko
izredno dinamičnem območju, ki zajema področje
vse od Barja do kraškega sveta in predstavlja nara-
vno danost, ki smo jo zavezani neokrnjeno zagoto-
viti tudi našim zanamcem ter jo seveda smotrno
izkoristiti kot priložnost za razvoj.

NEMUDOMA SE BOMO ZAVZELI ZA:
• sprejem zakonitega in preglednega Programa

opremljanja stavbnih zemljišč ter podlagah in
merilih za odmero komunalnega prispevka za
komunalno opremo na območju občine Vrhnika
ter novega Odloka o prostorskem načrtovanju.

• Takoj se bomo zavzeli tudi za pošteno in
pregledno zaračunavanje komunalnih storitev
(naša občina je v primerjavi z drugimi,
vključenimi v projekt Čista Ljubljanica,  najdražja,
ob tem pa občani plačujemo storitve, ki za nas
niso opravljene);

• revizijo projektov za obdobje od leta 2010 do
2014, izvedenih brez javnega razpisa, ki presegajo
zakonsko predpisan znesek in revizijo projektov
manjše vrednosti, za katere bomo ocenili, da so se
kot taki izvedli le zato, da se je zaobšlo Zakon o
javnih naročilih.

• V primeru ugotovljenih nepravilnosti bomo
zahtevali materialno in moralno odgovornost
vpletenih in zahtevali uskladitev stroškov na
primerljivo slovensko raven ali razveljavitev
sklenjenih pogodb; 

• visoke strokovne in etične standarde zaposlenih v
občinski upravi in javnih podjetjih ter boljše
sodelovanje in odzivnost občinske uprave;

• oblikovanje portala svetnikov naše liste, na
katerega bodo občani, tudi anonimno,
posredovali predloge, težave, nepravilnosti in
sume koruptivnega ravnanja zaposlenih v
občinski upravi in javnih podjetjih, o čemer bomo
redno poročali.

NAŠE PREDNOSTNE NALOGE:
• pregledno vodenje projektov in porabe finančnih

sredstev, kakovostna priprava novih projektov in
povečevanje deleža razpoložljivih evropskih
sredstev za razvojne projekte.

• Projekti, ki jih vodi občina, morajo biti financirani
iz namenskih virov, v primeru sofinanciranja s
strani občanov pa mora biti metodologija za
izračun prispevka občanov jasna in enostavna;

• priprava srednje in dolgoročne vizije skladnega
razvoja celotne občine in ne le mesta;

• priprava kriterijev za zagotavljanje enakih
pogojev bivanja (primerljiva komunalna
opremljenost v vsaki KS, kakovost bivalnega
okolja, varnost v cestnem prometu – pločniki,
prometna signalizacija, omejitev prometa – in
drugo);

• dajanje prednosti projektom, namenjenim
gospodarskemu razvoju; 

• pod geslom Obdelaj mojo njivo ali Pridelaj si
hrano sam zagovarjamo vzpostavitev pogojev
(predpisi, vzpostavitev baze podatkov), ki bodo s
ciljem čim večje samopreskrbe občanom
omogočali pridelavo zdrave in varne hrane ter
dobrin na danes neobdelanih površinah;

• sprejem jasnih in strogih meril za podeljevanje
koncesij za gospodarsko izkoriščanje izvirske pitne
vode;

• sprejem jasnih in strogih meril, ki bodo
onemogočala setev gensko spremenjenih rastlin
in vključitev kmetij v program razvoja podeželja
za RS do leta 2020;

• prenovitev Odloka o odvajanju in čiščenju
padavinske odpadne vode na območju občine
Vrhnika ter ponovna vzpostavitev tržnih principov
na področju ravnanja in odlaganja komunalnih
odpadkov;

• odprava dosedanjega  načina menjave vodomerov
po načelu »menjamo vsakih 5 let« in zagotovitev
ravnanja s to opremo v skladu s predpisi;

• oddaja storitev čiščenja in pluženja snega v
koncesijo neposrednim izvajalcem in zagotovitev
te storitve v skladu s potrebami;

• zagotovitev optične povezave vrhniškega
podeželja do telekomunikacijskih storitev.

RAZVOJNI PROJEKTI
Glavni cilj prizadevanja naše liste je kakovost življe-
nja. Sem sodijo varnost in socialna varnost, pravica
do čistega zraka, okolje brez zdravju škodljivih in ne-
varnih odpadkov, zdravo, varno in kulturno bivalno
okolje, zaposlovanje bližje domu, kakovostno osno-
vno in srednješolsko izobraževanje ter povezovanje
in enakomeren razvoj vseh KS.
Razvoj občine mora temeljiti na zdravih oblikah ži-
vljenja, to je razvoju vrhniškega podeželja, kmečkega
turizma in turizma, kot temeljnih gospodarskih de-
javnosti občine ter s tem povezano Vrhniko kot tržno
zanimivo turistično blagovno znamko z urejenim ba-
zenom, avto kampom, termalnim zdraviliščem, se-
minarskim turizmom, koliščarskim tematskim
parkom, prepoznavnimi turističnimi prireditvami ter
na razvoju čistih tehnologij in storitvenih dejavnosti,
kot je na primer informatika ter s tem zagotovitev
možnosti za pridobitev sredstev iz strukturnih skla-
dov EU.
Glede razvojnih projektov se zavzemamo za:
• pripravo programov za aktivni razvoj vrhniškega

podeželja in ohranjanja značilne kulturne krajine
v občini, 

• povečevanje deleža ekoloških in turističnih kmetij
in usmerjanje podpore naravnemu kmetovanju;

• načrtno rabo kmetijskih zemljišč in sistematično
povečevanje njihovega deleža v občini, tudi z
aktivnim in sistemskim urejanjem vrtov,
kmetijam pa dati ključno vlogo v aktivnem
gospodarskem razvoju občine; 

• spodbujanje združene oblike delovanja
pridelovalne in predelovalne prehrambne verige v
občini in v to vključiti tudi javne zavode;

• oživitev starega mestnega jedra Vrhnike in
pripravo celovite strategije izvedbe pokrite
tržnice, s poudarkom na prodaji krajevno
pridelane zdrave in varne hrane, pravih semen in
dobrin;

• pospeševanje kolesarskega in pohodniškega
turizma, oživitev smučišča z sankališčem in
izgradnja adrenalinskega parka na Ulovki,
ureditev poti za gorsko kolesarjenje in tek na
smučeh, poligona za terensko vožnjo z motornimi
vozili in sanmi, približevanje Barja ljudem,
zgraditev pristanišča pri Enajsti šoli s privezom za
turistične barke in splavljenje raftov, spodbujanje
jahalnega turizma, voden fotolov divjadi, ureditev
dostopa do turistično zanimivih točk, kot je
Rimski opazovalni stolp, obnova rimskega naselja
in rimskega zapornega zidu, Lenarčičevega
posestva in parka, Miklčeve kašče, Retovja,
Močilnika in Starega malna;

• vzpostavitev mreže B&B (prenočišč z zajtrkom) ob
kolesarski Jantarjevi poti ob Jakobovi in Emini
romarski poti in evropski pešpoti E7;

• razglasitev doline Bele z Starim malnom in
Lintvernom za območje posebnega pomena za
ohranitev naravne in kulturne dediščine;

• sprejem predpisov, ki bodo lastnike nepremičnin,
vpisanih v register nepremične kulturne dediščine
(nekdanje skladišče živega srebra, Žontova
ledenica, Impex, Jelovškova domačija in kašča -
paviljon je žal že podrt, Bricljeva usnjarna in
drugi) zavezali in spodbudili k njihovi izvirni
obnovi, občina pa mora v ta namen v okviru
skupnega projekta ohranjanja kulturne dediščine
zagotoviti del svojih ter pridobiti državna in
evropska sredstva;

• pripravo in izvedbo projekta  izgradnje termalno–
kopališkega in rekreacijskega centra v
javno-zasebnem partnerstvu (kongresno–
zdraviliški objekti z notranjim bazenom, zunanjim
vodnim parkom in ureditvijo avto kampa višje
kategorije); 

• zgraditev moderne obrtne cone (OC), v kateri bo
prevladovalo izvajanje storitvenih in obrtniških
dejavnosti s poudarkom na čistih tehnologijah in
znanju;

• uporabo zapuščenih objektov vojašnice na Stari

Vrhniki v gospodarske namene ali namene vzgoje
in izobraževanja;

• preselitev kompostarn v neposredni bližini
stanovanjskih naselij na lokacijo, kjer ne bo
obremenjevala ljudi in okolja; 

• vzpostavitev sistemskega vzdrževanja
vodovodnega in kanalizacijskega omrežja ter
čistilnih naprav;

• ureditev oziroma zgraditev pločnikov ter
kolesarskih stez in javne razsvetljave ob glavnih
cestah po vseh vaseh in naseljih;

• proučitev možnosti izrabe geotermalne energije
(izvedba pilotskega projekta, sočasno s projektom
izgradnje termalno–kopališkega in rekreacijskega
centra).

Preveč smelo, predrzno – prazne obljube? Morda si
bo o tem marsikdo mislil in izrekel prav to. Vendar to
niso več odgovori, s katerimi smo lahko zadovoljni ter
s katerimi se lahko slepimo in so za vse, ki si želimo
več kot to, kar imamo sedaj, že davno odslužili svo-
jemu namenu. In ključno vprašanje ob tem je, kakšno
občino si pravzaprav želimo ter kaj in koliko smo pri-
pravljeni storiti za to, da bo jutri vsem nam boljše. 
Prepričani smo, da občina Vrhnika ne more in ne sme
več pristajati na povprečnost, razvojno zaostajanje in
capljanje za drugimi, ko nas v razvoju in rezultatih po
vrsti prehitevajo občine z mnogo manj razvojnega
potenciala in gospodarske moči, ampak moramo hi-
treje pognati razvojno kolesje in se uvrstiti med naj-
boljše, vodilne občine v regiji, ki bo zagotavljala
boljše pogoje za razvoj in kakovost bivanja vseh tukaj
živečih ljudi. 
Vse to mislimo resno, iskreno ter pošteno in verja-
memo, da nam bo skupaj z Vašo pomočjo  uspelo.
Zato vas vabimo, da se nam v nedeljo, 5. oktobra pri-
družite in obkrožite ZA - novo perspektivo,  ZA - novo
občino, ZA – pošteno občino.
(http://lista-za-razvoj-vrhniskega-podezelja.org)
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